

NÉPLAP

ÁRA: 60 FILLER

A miniszterelnök fontos bejelentése az országgyűlésben

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

V. ÉVFOLYAM, 52. SZÁM 51.

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETE!

1948 MÁRCIUS 2. KEDD

Megvalósul a dolgozók kívánsága

Néhány hónapon belül egyesül a két munkáspárt

Az MKP debreceni szervezetének hatalmas eredményei a III. pártkonferencián

Vasárnap tartotta a Magyar Kommunista Párt debreceni szervezete harmadik konferenciáját a nemzeti színi és vörös zászlókkal felszerelt Csokonai-színházban. Termeljé többet, jobban élj! Légy büszke rá, hogy a te pártod tett legjobbat a magyar népert! — hirdették a termelési eredmények mellett a karzaton vegifutó feliratok. A földszíntet és az emeleteket megtöltötték a pártszervezők küldöttei és a meghívott vendégek.

A város dolgozóinak java a Magyar Kommunista Pártban

Némethi József párttitkár elvtárs szervezeti beszámolója elején leszögezte, hogy egy párt súlyát nemcsak taglétszám határozza meg. De ez is fontos és jellemző képet mutat. Debrecenben az elmúlt év alatt a legfontosabb üzemekben abszolút többséget ért el a Kommunista Párt, minden egyes üzemben szinte igrászert a fejlődés. Azon leszünk — mondotta — hogy a munkásokkal tovább erősítjük pártunkat, mert a legönfeladózóbb legharcosabb emberek tömegei innen kerülnek ki. A kommunista értelmiség egy év előtt szűk réteg volt, most az orvosok, professzorok, mérnökök és műszakiak, pedagógusok, városi és magántisztviselők jelentős számarányú tartozik pártunkhoz. *Büszkek vagyunk értelmiséginkre, mert áldozatkészségben sokszor a vasárnapijok feláldozásával is segítenek a magyar dolgozóknak.*

gondjain, bajain. A város határában a parasztság között vannak jó szervezeteink is, de a tanyavilágban sok a tennivaló. Összegezve megállapíthatjuk: *a város dolgozóinak java a Kommunista Pártban van!* (Nagy taps.) A párt választási sikerének méltatása után a tagkönyveserőnél elért kimagasló eredményt méltatta Némethi elvtárs, majd a tömegszervezetekben végzett jó kommunista munkáról számolt be. A legfontosabb tömegszervezetekben, a szakszervezetekben, a Kommunista Pártnak döntő befolyása van: az üzemi bizottságok tagjainak, a szakszervezetek vezetőinek és a szakmunkások bizottságainak nagyobb része kommunista. Ebből is látszik, hogy a dolgozók érdekeik képviseletével a következtetésen, ingadozás nélkül harcoló kommunistaikat bízzák meg.

harc következtetésében tovább folyék. A dolgozó tömegek hatalmas arányban áramlottak a magyar nép céltudatos és egységes pártja, a Magyar Kommunista Pártja felé. Szociáldemokrata elvtársaink akkor észbekapta, mert látták, hogy ha életlenül kompromisszummal akarják megoldani a jobboldal elleni harcot, elvesztik tömegeiket.

Harc közben a munkásegység jelentősen megszilárdult, közel került egymáshoz a kommunista és szociáldemokrata dolgozók. Annaira, hogy már *aktuális probléma lett a két párt egyesülése* A Szociáldemokrata Párt kongresszus után a közös aktívák, közös pártnapok, sokkal nagyobb arányban fognak kibontakozni, hogy elméletileg előkészítsük a két párt szervezeti egyesülését. *Néhány hónapon belül megvalósul a magyar dolgozók akarata: meg lesz az egységes munkáspárt.* (Hatalmas taps.) Ezzel egy körülből másfél millió tagot számláló hatalmas tömörülés jelentkezik a magyar politikai életben, amirehöz hasonló nincs és nem is lesz sohasem!

Meglesz a valóságos nemzeti összefogás

Jóború elvtársó rámutatott arra, hogy a munkáspártok egyesülésére fel kell készülni, egyrészt alapos tisztogató munkával, másrészt a nevelés munkájának fokozásával. Ez annál is szükségesebb, mert a két párt *csakis marxista-leninista alapokon egyesülhet.* (Ugy van.)

Még ebben az évben meg akarjuk teremteni az igazi nemzeti összefogást, a Függetlenségi Frontot is. Ennek előmunkálatai már folynak. A Kisgazdapárt és a Nemzeti Paraszti Párt némi tisztogatást már végrehajtott és a tagfelvételnél is bizonyos ellenőrzést léptettek életbe.

Befejezésül rámutatott arra, hogy Európaszerte a demokrácia tábora tör előre. Különösen nagy a fejlődés a szomszéd országokban. Alapos elemzés során ismertette a csehszlovák eseményeket. *Ezzel az imperializmus mesterkedései Közép és Kelet-Európában csífosan megbuktak* — a békefront — amelynek különösen a Szovjetunióval kötött szerződés után Magyarország is aktív tagja lett — egyik győzelmét a másik után aratja. Meg fogjuk akadályozni a tőkés háborús mesterkedését, a dolgozók számára biztosítani fogjuk a szabadságot és a békét — fejezte be beszédét Jóború Magda elvtársnő, amelyet hosszantartó tapsal és éljenzéssel fogadott a konferencia.

Harcot a jobboldal ellen

Tarcsai Mihály a debreceni építőmunkások üdvözlését tolmácsolta majd Husi József szövegét, hogy a jobboldal elleni harc a Vagongyárban sem kielégítő. *Kövér László is a jobboldali szociáldemokraták aknamunkájáról beszélt. A debreceni üzemekben, szakszervezetekben, kiskereskedésben és kereskedésben,*

szervezetekben, a törvényhatósági irakciókban mindenütt ott vannak még Szabó István, Ménes Sándor és Váci Sándor emberei de meg őket sem zárta ki a Szociáldemokrata Párt. A jobboldal jelenléte zavarja a termelést és a munká-

Tervezserűbb lesz a várospolitika

Ménes János a városháza és a városi üzemekben mutatkozó nagyarányú kommunista előretörésről számolt be. *A jobboldaliak eltávolítása után a várospolitikát tervezserűbbé kell tenni.* A haszontalan kiadásokat csökkentenünk kell és fel kell állítani a hasznos vállalkozásokat. A szociális védelem, munkáskultúra és gyermekvédelem területén, de különösen a tanyavilág-népeinek felemelése érdekébe sok még a tennivaló. Az utak és közvilágítás megjavítása mellett ígértet tet, arra, hogy az adóhivatal munkájába jobban belenéznek. *Dr. Ökrös Sándor örömmel állapította meg, hogy az egyetemi ifjúság önként adta ki a jelszót: „Tanulj többet!”* Ez azt mutatja, hogy egészséges és demokratikus úton halad az ifjúság. *Márkus Vince kijelentette, hogy a Dohánygyárban tulajdonképpen most februárban következett be a felszabadulás. A jobboldaliak leleplezték önmagukat és kifogják őket se-*

Az új debreceni pártválasztmány

Hatalmas taps fogadta Szabó István elvtárs, az MKP népszerű megyei titkára felszólalását. Hangoztatta, hogy egy évvel ezelőtt még vita volt arról: népi vagy polgári demokrácia legyen-e Magyarországon? Ma már ez a vita eldőlt, ebben az országban a kapitalizmusnak befellegzett. Szabó elvtárs beszédét újra és újra megszakította a szűnni nem akaró taps.

Barbay Kálmán felolvasta a jelölőbizottság javaslatát, a következőket jelölték a párt debreceni szervezetének választmányába:

Balogh Elemér, Blazsek Ferenc, Csmill Mihály, Csongrádi Béla, Csabai Adolfné, Demeter Istvánné, Doró György, Fehér Lászlóné, Fekete Júlia, dr. Gál György, Husi József, dr. Imre Gábor, dr. Juhász Gézáné, Kövéri László, Kucsár Ferenc, ifj. Lente Lajos, Makranczy László, Májynka Ist-

egységet, ezért a tisztogató munkát tovább kell folytatni.

Tollas Sándor a parasztság nevében követelte, hogy a *nagykereskedelmet éppúgy semmissé tegyék, mint a nagybirtokot* és szerepét a szövetkezetek vegyék át. Követelte a házhelyek sürgős kiosztását is. *Némethi Józsefné az MNDSz kimagasló munkájáról beszélt. Kocsák Lajos a MALLERD-ben lévő reakció elleni harcot sürgette, majd Győri Gáspár a Mindszenty-féle egyházi reakció debreceni jelenségeit tette szóvá. Kifogásolta, hogy az egyházi adót még mindig állami adóként kezelik. Vágvölgyi Gyúáné azt követelte, hogy a közmunkások csak valóban rászorulóak legyenek.*

perni az üzemből. *Barta István a párt régi éharcosa arról beszélt, hogy miért hagyta ott annak idején a Szociáldemokrata Pártot. Követelte, hogy a Szabadságtelenen a munkágyermeket a demokrácia és ne amerikai pénzen a demokrácia ellen a papság nevelje. Pinczés János a Belváros I. szervezet kiváló munkájáról számolt be. Kucsár Ferenc is a nevelés fontosságát hangsúlyozta ki. Különösképpen arról beszélt, hogyan kell a hozzán áramló új tagokat munkába állítani. *Radó István hangsúlyozta, hogy a kapitalizmus elleni harc igazi szabadságharc, mert a magyar nagytöke csak része a világ imperializmusának. Csongrádi Béla kérte, hogy a reakció elleni harcban a rendőrség munkáját a dolgozók is támogatásák. Kovács István és Fejes elvtársak a dolgozó kiskeresztök nevében a tanyavilág követelését tették szóvá.**

ván, Ménes János, Nagy István, Némethi József, Némethi Józsefné, Pogácsás Antal, Selyem Gábor, Szabó Istvánné, Szász Ferenc, Szűcs József, Tarcsai Mihály, Tollas Sándor, Varga Tibor, és Végh Dezső. A választmány szociális megoszlása: 17 munkás, 7 értelmiségi, 4 paraszt, 2 kiskereszt, 1 kiskereszt. Póttag: *Bangó Sándor, Bagó Mihály Gál Lajosné, Nagy László, Pálffy Sándor, Tóth Mihály és Törös Károly elvtársakat jelölték.* A konferencia egyhangúan elfogadta az új választmányt, majd táviratban üdvözölte a Párt Központi Vezetőségét és Rákosi Mátyást, a magyar dolgozók nagy vezérét. *Jóború Magda választotta a felszámolókat, végül Balogh Elemér debreceni pártelnök zárószavai után az MKP harmadik debreceni konferenciája az Internacionálé élneklésével véget ért,*

Nagykövetség lett moszkvai követségünk

A Szovjetunió és a magyar kővetségi társaság elhatározta, hogy budapesti, illetőleg moszkvai követségüket nagykövetségekké alakítják át és követeiket nagyköveti rangra emelik.

Szociáldemokraták az egységes munkáspártért

Az ország több városában megtartott szociáldemokrata összehívott pártnapokon egységesen arra az állásponton helyezkedtek, hogy a 36. pártkongresszus által megválasztott új baloldali pártvezető-

ségnek fel kell vennie a tárgyalások fonalát a Magyar Kommunista Párt vezetőségével az egységes munkáspárt előfeltételeinek megteremtése érdekében.

VASÁRNAP
... város he...
... a DMTE moto...
... elnöke, legutóbbi...
... mával elintézte...
... terület motorosai...
... kapnak pálya...
... VSC választmányi...
... szakosztály elnöki...
... éről. A kiszívár...
... pozíciót az üzlet...
... sportemberének...
... bi szakszertályok...
... k: ökölvívónál:...
... boknál: Sándor...
... kézilabdásoknál:...
... kózonál: Szűcs...
... Balogh Ferenc;...
... úspók Kálmán;...
... Németh József...
... versennyel kap...
... fél tízkor meg...
... Z, hatvan-u. 23...
... en Budapestről...
... titkára is...
... SZÜNET...
... ZERTÁRAK:
... 5-ig: Kossuth...
... romság, Szabó...
... épszerűbb...
... ója:
... népszerűbb...
... zetője:
... ajdonosa:
... adási...
... könyvesbolt...
... za épület...
... II kiírka...
... ADSÁG...
... osbolt...
... AZA épület...
... ktor-...
... gép, motor...
... bármilyen...
... zések, és...
... zése, vagy...
... forduló...
... NOSHOZ...
... mail...
... Tel.: 295...
... has lakásmat...
... központi egye...
... a, hasonlított...
... 63...
... autókhoz ker...
... közegeket is...
... autós" jellegre...
... 197...
... elnevezési he...
... dom jogfoly...
... Hajdúhadház...
... 6. szám. 205...
... onalak, köté...
... no, és ipari...
... választékban...
... e rajzolt, té...
... elajzoló...
... Szilágyi textil...
... 59. 209...
... t és herékpárt...
... ározhat már...
... házártáró. 116...
... kerekék ur...
... kedéshez...
... zunk" jelleg...
... 198...
... árdában han...
... kettőig. Éze...
... 138...
... építkezni? —...
... raboe és otolt...
... tet és minden...
... anyagot leg...
... z-20. Szobos...
... on 514 Első...
... 044erepre elő...
... adok. Prima...
... pható. 140...
... zta és kiadó...
... ISTVÁN...
... zítő:...
... rő Haderész...
... Telefon 254...
... yvati:...
... y-Zs.-u. 16...
... 205...
... Szabadság...
... forgópepen...
... Kovács Mihály,

Sztálin nagyjelentőségű javaslatot tett Finnországnak

A Tass-iroda arról számol be, hogy február 22-én Sztálin generálisszimusz, a Szovjetunió minisztertanácsának elnöke, javaslatot intézett Paasakivihez, Finnország köztársasági elnökéhez. Levelének első részében Sztálin generálisszimusz megállapítja, hogy a Szovjetunióval határos ama három ország közül, amely Németország oldalán a Szovjetunió ellen harcot vívott, két ország — Magyarország és Románia — a közelmúltban kölcsönös segélynyújtási egyezményt kötött a Szovjetunióval egy esetleges német támadás ellen. Az is tudott dolog — folytatja Sztálin generálisszimusz levele, — hogy mindkettőnk országa súlyosan megemlézte a német támadást és mind mi, mind Önök, együttesen viseltük a felelősséget saját népünk előtt, ha megengedjük az ilyen támadás megismétlődését. Azt hiszem, Finnország érdekét szolgálja, ha kölcsönös segélynyújtási egyezményt hoz létre a Szovjetunióval az esetleges német támadással szemben, nem kevésbé, mint amennyire érdeke volt ez Romániának és Magyarországnak.

Aztól az óhajtól vezérelve, hogy a béke és biztonság megszilárdítása céljából olyan állapotokat teremtsünk, amelyek gyökeresen megjavítsák az országaink közötti kapcsolatokat, a szovjetkormány felajánlja,

hogy a magyar-szovjet és a román-szovjet szerződéshez hasonló szovjet-finn barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási egyezményt köt. Amennyiben Finnországnak nincs ellenvétele az ellen, azt javasolnám, hogy indduljon útnak egy finn küldöttség a Szovjetunióba ennek a szerződésnek megkötésére. Amennyiben Ön úgy gondolná, hogy kényelmesebb a tárgyalásokat Finnországban megtartani és a szerződést ott létrehozni, a szovjetkormány hajlandó lesz delegációját Helsinkibe küldeni — fejeződik be Sztálin generálisszimusz levele.

A világ nagy rádióállomásai közölte az hírt, hogy a finn kormány elfogadta a szovjetajánlatot, barátsági együttműködési és kölcsönös segélynyújtási egyezményt köt a Szovjetunióval és a két ország baráti kapcsolatának kimélyítése érdekében minden szükséges intézkedést megtesz. Ezek az intézkedések főként arra vonatkoznak, hogy a finn politikai életet megvilágítsák azokból az elemekből, amelyek a zavaró tényezőként hatnak a szovjet-finn barátság kimélyítésének útjában. Hír szerint a szovjet-finn tanácskozások megindulása után a finn kormányban is jelentős személyi változások következnek be.

Kidobták a vonatból

Tegnapelőtt reggel Füzesabony közelében a vasúti sínek mellett eszméletlen fiatal nőt találtak. Jobb lába és karja súlyosan megsérült, ezeken kívül a tarkóján nyolc centiméteres zúzott seb volt. Orvosi kezelésben részesítették, azonban kihallgatni még nem tudják, mert eszméletét nem nyerte vissza. A rendőrség megindította a nyomozást, mert több jel arra mutat, hogy a fiatalasszonyt, Penyvesi Józsefné 22 éves bajmázyvárosi lakost, erőszakkal lökték le a vonatról.

Tiltakoznak a közmunkások a váltórendszer sokgyermekes anyákra való alkalmazásá ellen

A közmunkáügyi felügyelőség március 3-i hatállyal az összes Debrecenben dolgozó 275 közmunkást leváltotta és helyükbe újakat állított be. A közmunkások intézőbizottsága tiltakozott ez ellen a határozat ellen, mert a közmunkások között igen sok 6-8 gyermekes családanya van, akiknek férje még mindig hadifogságban van s ezl antizsáciá

lisan tartják. Állítják, hogy a most dolgozók va amennyien rá vannak szorulva a munkára, míg az újonnan beállítandók fele nincs. Követelik, hogy az újonnan munkába állítandókat igen szigorúan vizsgálják felül s csak az egy gyermekeket váltsák le a jelenlegiek közül, a két vagy több gyermekesek azonban tovább dolgozhassanak.

Zsiletpengét nyelt egy öngyilkosjelölt

A menők jelentették egnap, hogy Bagi János hátrulcai lakost beszámolták a kintkára, mert öngyilkossági szándékából „különböző tárgyakat” nyelt le. Munkatársunk a délutáni órákban érdeklődött Bagi állapotára felől és azt a felvilágosítást kapta, hogy — mint a röntgen megmutatta — az öngyilkosjelölt egy zsiletpengét nyelt le. Egyelőre más használati tárgyat nem fedeztek fel Bagiban. Lehetséges, hogy

nem kell megoperálni, mert a penge természetén uton is eltávolodik a szervezetéből.

Dekorációs papírok, kartonok nagy választékban
CSILLAG könyvkereskedés
 PIAC-UTCA 69

HOL SZÓRAKOZZUNK?

TURCSY GITTA március 4-én csütörtökön fél 7 órakor a Bika nagytermében bucsúfélépte
 Jegyek 2-4 forintos árkban a Bika hallban kaphatók

APOLLO MOZI
 Debrecenben először!
 James Cagney, Joan Leslie, Walter Huston a főszerepben.

YANKEE DOODLE
 Zenés kavalkád egy ótlen, tano, vidámság, hangulat, revü
 Előadások hétköznap d. u. 4, 6, 8, vasár. és ünnepe nap d. c. 11-kor, 4, 6, 8, 10 ótaker

VIGSZINHÁZ MOZI
 Debrecenben először! Csodálatos, felejthetetlen amerikai filmemektől
 Az áhitat, a szépség himnusza:

Bernadette
 Franz Werfel világhírű regényét
 Fosz.: JENNIFER JONES.
 Előadások: 3.30, 5.30, 7.30-kor.

Toto-eredmények

A toto fordulóra beérkezett 1.235.000 szelvény, tizenkétlálalatos 12 darab, a nyercemény összege 50.000 forint, tizenegylálalatos 290 darab a nyercemény körülbelül 2000 forint, tízlálalatos 2700 darab, itt körülbelül egy-egy szelvény után 250 forintot fizetnek.

A HADIFOGSÁGRÓL HAZATÉRTEK TAPPENZÉT FELEMLTE AZ OTI

A hadifogságból hazatérteknek az OTI 1948 február 1-től kezdve a napi táppézz összegét a következő összegekben állapította meg: szakmunkás 9.50 (eddig érvényes összeg 5), betanított munkás 7, (3.74), segédmunkás 5.80 (315), tanonc javadalmazással 3.80 (1.83), tanonc javadalmazás nélkül 2 (1.10)

KÖZELLÁTÁS

A kötöttforgalmú kukorica árával kapcsolatban a Országos Közellátási Hivatal közli, hogy a száraz, esőves, morzsolat kukorica szokványos viz. tartalma 1948. március hónapjában 16 százalék. Ennek megfelelően a 16 százalékos viztartalmú beszolgáltatásra átadott idényszerűen száraz kukorica ár a következő: esőves 38.10, morzsolat 48.20, beszolgáltatáson felül felajánlott csöveskukorica ára 50.50, morzsolat 64, a rendelet közli, hogy 100 kg idényszerű száraz kukorica hány kg 16 százalékos kukoricának felel meg. Csöves állapotban 78, morzsolat állapotban 93.75 kg-nak.

ANYAKÖNYV

- Születések: Hainal István npsz., János; Menyhart Márton cserépkály. háis, Márton; Bokor János kishérlő, Julia; Orosz Zoltán kőműves, András; Szabó Tibor karpitos, Tibor.
- Eljegyzések: Décsy Jenő—Cserezyés Irén; Povlenka János—Ruzica Margit.
- Házasságok: Ungi János—Szabó Mária; Erdei Sándor—Pintye Mária; Kapusi Sándor—Varga Mária; Szilágyi Mihály—Szatmári Zsuzsanna; Bartha Bálint—Timár Olga; Szokol Pál—Bartha Ilona; dr. Kocsár László—Guth Margit; Bányai Lajos—Madar Réza; Kies László—Czipó Irén.
- Hajálkozás: Hettmann Mária, 4 éves, Diószegi-út 4. szám.

SZINHÁZ

- A CSOKONAL-SZINHÁZ MŰSORA**
 Kedden este 7 órakor: Az idegen gyermek. Dolg. keddi bérl. és szelv. bérlét.
 Szórdán este 7 órakor: Az idegen. Bemutató bérlét.
 Csütörtökön este 7 órakor: Gül baba. A-bérlét.
 Pénteken este 7 órakor: Gül baba. Dolg. pént. bérl. és szelv. bérlét.
 Szombaton este 7 órakor: Gül baba. Bemutató bérl.

KERESKEDELEM

Tüzelő- és építési anyagkereskedők, akik adóközösségekben tagok, február havi forgalmukról vallomásaikat március hó 4-ig sziveskedjenek okvetlen beadni a Tanszlat irodájába. — A vi. ragkoreskedők szakosztálya ma, kedden délután 4 órakor szakosztályi ülét tart. — A szikvizkészítők szakosztálya szerdán délután fél 5 órakor szakosztályi ülét tart.

NE DOBJA EL ÖCSKA KALAPJÁT olcsón UJJÁALAKITJA **KALAPIPAR** Széchenyi - utca 7. (Udvarban)

TEXTIL
 típus és szabad árak
 Tavasz divat fonalak
 HARISNYAK új színek, kiváló minőségben
PIKO
 kossuth-u. 4

Dinnyés miniszterelnök hatalmas beszéde a kormány eredményeiről és feladatairól

Az országgyűlés hétfői ülésén részleteiben is elfogadták a pénzügyi tárca költségvetését. Dinnyés Lajos miniszterelnök benyújtotta az 1848-49-es forradalom emlékére szóló törvényjavaslatot, majd a megajánlási törvényjavaslat tárgyalása során nagyszabású beszédben ismertette a kormány eddig végzett munkáját és jövő programját. Rámutatott arra, hogy a kormány öt hónappal ezelőtt történt bemutatkozása óta az akkor adott programot nemcsak végrehajtotta, hanem olyan komoly eredményekre is hivatkozhat, mint a deficitmentes költségvetés, a hároméves terv hatalmas beruházásai, a magyar reakció feletti újabb jelentős győzelme, az ország kiemelkedése a külpolitikai elszigeteltségből.

Az újjáépítés során elért eredményeket kiemelve hangsúlyozta, hogy a múlt évben csaknem 75 százalékra emelkedett az ipari termelés értéke. Kiemelte a miniszterelnök, hogy a hadifoglyok hazaszállítása ügyét is sikerült rendezni. Az egész magyar nép nevében vében ismételtel mondvunk köszönetet Sztálin generálissz. hazaszállítása, szüretig az utolsó erővel megindult a hadifoglyok musznak. Április-tól újra teljes hadifogly is hazatér otthonába.

Az újjáépítés során elért eredményeket kiemelve hangsúlyozta, hogy a múlt évben csaknem 75 százalékra emelkedett az ipari termelés értéke. Kiemelte a miniszterelnök, hogy a hadifoglyok hazaszállítása ügyét is sikerült rendezni. Az egész magyar nép nevében vében ismételtel mondvunk köszönetet Sztálin generálissz. hazaszállítása, szüretig az utolsó erővel megindult a hadifoglyok musznak. Április-tól újra teljes hadifogly is hazatér otthonába.

Hangsúlyozta ezután a miniszterelnök, hogy a Függetlenségi Front pártjai ma közelebb vannak egymáshoz, mint valaha. Az utolsó hónapok gyors és nagy eredmények a jobb és szorosabb együttműködésnek a következményei. A demokratikus pártok szorosabb összefogása, új alapon való megszervezése a következő hónapok egyik legfontosabb feladata.

A Jugoszláviával, Romániával és a Szovjetunióval kötött szerződések törvénybeiktatott megnyilvánulásai népünk megingathatatlan szándékának, hogy demokratikus szomszédjaival együtt építse gazdasági és politikai fejlődését. Használó szerződést szerződés költi Lengyelországgal és Bugariával. Remélem — mondotta — nincs messze az az idő sem, amikor Csehszlovákiával problémáinkat nyugodt légkörben tárgyalhatjuk meg és baráti kapcsolatunkat ugyanúgy kiépíthetjük, mint többi szomszédainkkal.

A miniszterelnök a belügyi kormányzat programjának ismertetése során bejelentette, hogy a magyarországi német lakosság áttelepítése Németországba január 7-én újabb megkezdődött. Összesen 147.456 főt telepítettünk át, a most megindult áttelepítés során havonta hátezer magyarországi sváb hagyja el az országot. A honvédelmi tárca terén a jelenlegi költségvetés összeállítására bekövetkezett események azt követelik, hogy még a jövő költségvetési év előtt biztosítsuk a honvédség továbbfejlesztésének előfeltételét, hogy demokratiánk hadereje a békeszerződésben meghatározott kereteken belül felépülhessen.

A kormány bemutatkozása óta elért pozitív eredmények igazolják, hogy a kormányzat helyes úton jár. Kérem az országgyűlést — mondotta befejezésül — adja meg a kormánynak a felhatalmazást arra, hogy a költségvetéssel élve, tovább folytassa alkotómunkáját.

A miniszterelnök beszédét a Ház minden oldalán szűnni nem akaró viharos helyesléssel fogadták.

Szoros szövetséget akarunk a munkásosztállyal

— hangoztatta Erdei Ferenc Debrecenben a Parasztpárt gyűlésén

A Nemzeti Parasztpárt debreceni parasztagyületének záróünnepségén Erdei Ferenc főtitkár mondott beszédet. Hangsúlyozta, hogy a Nemzeti Parasztpárt a régi uralkodó osztály teljes felszámolását, a nép felszabadulását folytatja harcát s a munkásosztállyal való együttműködést tüzte ki céljául.

Az országgyűlés hétfői ülésén részleteiben is elfogadták a pénzügyi tárca költségvetését. Dinnyés Lajos miniszterelnök benyújtotta az 1848-49-es forradalom emlékére szóló törvényjavaslatot, majd a megajánlási törvényjavaslat tárgyalása során nagyszabású beszédben ismertette a kormány eddig végzett munkáját és jövő programját. Rámutatott arra, hogy a kormány öt hónappal ezelőtt történt bemutatkozása óta az akkor adott programot nemcsak végrehajtotta, hanem olyan komoly eredményekre is hivatkozhat, mint a deficitmentes költségvetés, a hároméves terv hatalmas beruházásai, a magyar reakció feletti újabb jelentős győzelme, az ország kiemelkedése a külpolitikai elszigeteltségből.

Az országgyűlés hétfői ülésén részleteiben is elfogadták a pénzügyi tárca költségvetését. Dinnyés Lajos miniszterelnök benyújtotta az 1848-49-es forradalom emlékére szóló törvényjavaslatot, majd a megajánlási törvényjavaslat tárgyalása során nagyszabású beszédben ismertette a kormány eddig végzett munkáját és jövő programját. Rámutatott arra, hogy a kormány öt hónappal ezelőtt történt bemutatkozása óta az akkor adott programot nemcsak végrehajtotta, hanem olyan komoly eredményekre is hivatkozhat, mint a deficitmentes költségvetés, a hároméves terv hatalmas beruházásai, a magyar reakció feletti újabb jelentős győzelme, az ország kiemelkedése a külpolitikai elszigeteltségből.

Az országgyűlés hétfői ülésén részleteiben is elfogadták a pénzügyi tárca költségvetését. Dinnyés Lajos miniszterelnök benyújtotta az 1848-49-es forradalom emlékére szóló törvényjavaslatot, majd a megajánlási törvényjavaslat tárgyalása során nagyszabású beszédben ismertette a kormány eddig végzett munkáját és jövő programját. Rámutatott arra, hogy a kormány öt hónappal ezelőtt történt bemutatkozása óta az akkor adott programot nemcsak végrehajtotta, hanem olyan komoly eredményekre is hivatkozhat, mint a deficitmentes költségvetés, a hároméves terv hatalmas beruházásai, a magyar reakció feletti újabb jelentős győzelme, az ország kiemelkedése a külpolitikai elszigeteltségből.

Háború nem lesz, mert a demokratiák népei következetesen kitartanak amellett, hogy nem hagyják sorakait megbontani. Legutóbb a Szovjetunióval megkötött szerződés jelöle rá a koronát arra, hogy az uszító szándékokkal szemben Kelet-Európa népei fejreérthetetlenül felsorakoztak.

A főtitkár ezután megemlékezett a görög nép szabadságharcáról és a magyar demokrácia együttérzéséről fejezte ki. Műid örömmel üdvö.

Készüljön mindenki fel Budapestre a Mezőgazdasági Kiállításra és Tenyészállatvásárra

Budapestről jelentik: A felszabadulás után most először újra megtartják Budapestén március 19-23. napjain az Országos Mezőgazdasági Kiállítást és Tenyészállatvásárt. A mezőgazdasági termelésnek annyi az új módja, eszköze, szere és kelléke, hogy azoknak megismerése az ország minden lakosának valóságos létevére. Eppen ezért a földművelésügyi minisztérium még a régi híres-nevezetes kiállításoknál is teljesebbet rendez most, a közlekedésügyi miniszter pedig félárú utazási kedvezményt engedélyezett a vidéki látogatók részére, hogy még a legkisebb gazda is feljöhessen okulni, tanulni, vásárolni. A félárú utazásra jogosító Vásárgazdonyt rövidesen minden városban és községben bárki könnyen megszerezheti.

Egyh

Általános zajtolt le vasárnapi közgyűlés a békes elképzelhe kedők kiv...
 A közgyűlés nyitó Jeno ügygyűlés célja arra — mekedelm...
 Ennek n...
 vait az al...
 mivel a k...
 vezetéség...
 A közgyű...
 vánitása v...
 dosítást é...
 választotta...
 szítesképe...
 ügyvezető...
 Ja Balázs...
 elnöknek...
 Farkas La...
 elnöke K...
 lasztotta...
 választmán...
 lelkesedés...
 latot, hog...
 a KOKSZ...
 Pál orszá...
 a debrec...
 lat egyk...
 lépett a...
 vőben a...
 lül, mint...
 rüle...
 Értetik e...
 reskedelm...
 A közgy...
 vénybe l...
 melyet a...
 Társlat v...
 fogalmazt...
 sulat mun...
 mében és...
 lelelen fog...
 kedők ér...
 szemelött...
 Doros End...
 na. A...
 tisztsegy...
 cia követ...
 ből.
 A nag...
 mely való...
 vatva bev...
 sulat patin...
 de bizony...
 mellett el...
 Vágó Sánd...
 szor.
 Utána G...
 vezető tar...
 táános te...
 változta a...
 nösen kie...
 köztisztele...
 mé, aki a...
 tanúsított...
 man. Meg...
 újonnan n...
 az irántu...
 mat és a...
 ket, hogy...
 együtt e...
 erős pill...
 ladó és...
 Kardos...
 val ért vé...
 A Keres...
 kebelén b...
 külön cso...
 lyet, min...
 nyesebb m...
 után egys...
 a vezetésb...

HIREK

IDŐJÁRÁS. Gyenge szél, kevés felhő, száraz idő, reggel többfelé köd. A hőmérséklet fokozatosan tovább emelkedik.

Az Állásos Fogyasztási Szövetkezet várutcai üzletéből tegnap délelőtt ismeretlen „bugázó” elemet egy vég zefir. A rendőrség azonnal megindította a nyomozást és mint értesítünk, rövidesen kézrekerítik a tetteseket.

Uj jövedelmebevallások elrendelése. Az építés és közmunkaügyi minisztérium elrendelte a városokban és a 10-000 lélekszámmal nagyobb községekben a közmunkavállalás fizetésére kötelezettek új bevallást kötelesek tenni, legkésőbb március 15-ig.

Debrecen város munkaeörsnyitvántartó hivatala felhívja a dűlőbiztosokat, hogy szerdán és csütörtökön a hivatal Burgundia-utca 1. szám, I. emeleti helyiségében a tanácsadó közmunkavállalókra vonatkozó összeírások átvétele végett a hivatalos órák alatt jelenjenek meg.

Ismeretlen teljes eöpta ifj. Csapó István Leica-gyárműnyű 2000 forintot érő fényképezőgépet.

Öregember öngyilkossági kísérlete. Orosz Károly 77 éves hajdúnánási öregember a debreceni—úrsági országúton egy arra robogó autó elé vetette magát. Az autó hirtelen fékezett, úgyhogy Orosznak azonkívül, hogy az esés következtében az országit követi megsérülték fejét és arcát, — semmi baja nem lett. Ismerősei kökére beszétek, úgyhogy lemondott öngyilkossági szándékáról.

Ellopták Papp János Tancs-utcai lakosát a múlt éjszaka kerékpárját, irattárcáját és kalapját, Kára 1400 forint.

A Vigaszínház mozinál a rendőrség feltértele Gonda Istvánné Mikósa-utcai lakosát, aki a mozijegyeket 80 fillérrel drágábban adta a rendezőnek. Jegyvizsgálás miatt eljárás indítottak ellene.

Könyvelési szakirodó

Vörösmarty-utca 24. sz. Telefon 117.

Az elsőfokú közigazgatási hatóság közhírré teszi, hogy a Békén egy 2 hónapos szöke kocasertést találtak. Ha tulajdonosa 3 napon belül a város bítangistállójában (Bethlen-u. 30. sz.) át nem veszi, nyilvános árverésen értékesítik.

Családi tevérszámítását minden olvasónk számára kiadja díjmentesen a Kölessegszülő, Kossuth-u. 8.

A középiskolai tanulmányi versenyek tegnap délelőtt kezdődtek meg a központi egyetemen. 120 debreceni középiskolás kezdte meg a magyar irodalom történeti tételek ki-dolgozását. A első feladat a kérdést vette fel: „Reakció-e Madách Imre „Az ember tragédiája”? A második feladat: „Az aposzól” című költeménynek elemzése volt. Ma ugyancsak a központi egyetemen a történelmi tanulmányi verseny lesz.

A csehszlovákiai szavalóversenyeket vasárnap tartották meg a városháza tanácstermében. A nyolcvan résztvevő közül első lett Gasztonyi Mária, aki József Attila: „Kései sáraló” című versét szavalta. 2. Grünfeld Viktor, 3. Csongor Julianna, 4. Tikos Sári, 5. Kiss Ferenc, 6. Mátyás János, 7. Mánus Éva, 8. Balajthy Kálmán. A helyezettek a március 15-i ünnepségeken is szerepejnek fognak.

A debreceni—kokadi autóbusz március 1-től kezdve Debrecen és Nagyléta között közlekedik új, 40 személyes nagy kocsival Vámpóréra —Bagamér—Almosd—Kokad útrányon át. Nagyléta piactérről az autóbusz csatlakozik Nagyléta állomáson a Debrecenbe induló 5.20-as és a Debrecenből érkező 18.45-es vonatához. Az autóbusz reggel 6.01 órakor indul Nagylétáról s Debrecenben van 7.45-kor. Visszaindulás 16 órakor, Nagylétán van 17.44-kor.

Hirdessen a Néplapban!

PARTÉLET

PÁRTNAPOK Március 2, kedd:

Vagonyvár 3 óra: Sándor László; I. Bőrgyár fél 5 ó: Mánus János; II. Bőrgyár fél 4 ó: Timár Ferenc; Pályafenntartás 4 ó: Rézlet János; Városháza 5 ó: Radó István; Posta 3 ó: Kövári László; Dohánybevitel fél 4 ó: Koroknai Zeuzsanna; Futóház 3 ó: Ródai Pál; Tűztűzoltóság fél 8 (reggel): Lantos Sándor; Megyeháza 2 ó: dr. Pósa Péter; Honvédség 3 ó: Némethi József; Augustus szan. 5 ó: Varga István; Nyulás 6 ó: Papolai József; Kerekostelep 6 ó: Pogácsás Antal; Tégláskert 6 ó: Györi Gáspár; Belváros IV. 6 ó: Polgár r. örnagy; Csapó kert 6 ó: Molnár József; Vénkert 6 ó: Baráth István; Belváros I. 6 ó: Pincés János.

A gazdasági vezetők március 5-6-ig számoljanak el a pártközpontban.

Titkári értekezlet. Szerdán délután öt órakor a Kossuth-utca 23. szám alatti párt helyiségben titkári értekezlet tartunk. A tárgy fontosságára való tekintettel kérjük a titkár elvtársak pontos megjelenését.

Propagandisták figyelem! Csütörtök délután öt órakor a Kossuth-utca 23. szám alatti helyiségben fontos értekezlet tartunk. Tárgy: Március 15-0 előkészítése. Pontos megjelenést kérünk.

SAKSZERVEZET

Szakszervezeti titkárok értekezlete kedden reggel 8 órakor. — Kereskedelmi alkalmazottak nöbizottsága szerdán 6 órakor gyűlést tart az irod. helyiségben. — A Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezete szemináriumot indít tagjai részére bndapeit előadóval. Jelentkezés a titkárnál kedden és csütörtökön 5—7-ig. — Kereskedelmi Alkalmazottak kulturális bizottsága ma délután 5 órakor ülést tart. Hat órakor SZIT nagygyűlés. — Dohánygyár nyugdíjasoknak cipőosztás csak ma délelőtt 9—1-ig. — Fodrászok szeminárium ma délután 5 órakor. Szerdán délután 6-8-ig tagdíjbefizetés. — A FÉKOSZ kertész szakosztálya felhívja azon tagjait, akik kenyerjegyet igényeltek, jelentkezzenek Arany János-utca 2. szám alatt.

Magánalkalmazottak szakszervezete SZIT csoportja szerdán délután 5-6-ig bizalmi ülést tart. Utána szeminárium előadás lesz. — Magánalkalmazottak szakszervezete nöbizottsága által indítandó angol tanfolyamon résztvevő kártársak szerdán délután 4 órakor jelenjenek meg a szakszervezetben.

IPAR

Kisiparosok Országos Szabadszervezete debreceni csoportja Vöröshadsereg-útja 28. sz. I. em. (közlekedési hivatal mellett) irodáját megnyitotta, ahol az érdeklődő iparostársaknak hivatalos óra alatt, délelőtt 9—12-ig, délután 4—6-ig rendelkezésre áll a szervezete. A KIOSZ vezetősége és választmánya szerdán délután 5 órakor ülést tart.

IPARTETSTÜLET

A bádgos szakosztály kedden 5-6-ig ülést tart. — A lakatos szakosztály szerdán 4-6-ig ülést tart. — A szűcs szakosztály szerdán 3 órakor tisztújító ülést tart. — A fémműves és drogista szakosztály szerdán 6 órakor tisztújító ülést tart. — A lábbelikesztő iparosok a szétosztásra kerülő etanchulladékok az Ipartetstületen szerdái bezárolag 8—2 óráig vegyék át. — Az OTI a helybéli székfűzések gépészeti munkára nyilvános versenytárgyalást hirdet. Az iratokat a terület hivatalában lehet megtekinteni. — A kultúr szakosztály összes tagközlője ma 6 órakor a székfűzések okvlen és teljes számban jelenjenek meg.

ÁRVERÉSI HIRDETÉNY

Március 2-án délelőtt 12-kor Varga-utca 30. szám alatt elárverezek 2100—2500 Ft értékű bútortokat, rádiót stb. Vannay András bírósági végrehajó. (X)

SPORT

Nagyobb arányú is lehetett volna...

DVSC—MOGURT 4:1 (1:0). — Vezette Balla.

Ezerményi labdarúgó időben mintegy 3500 néző előtt találkozott a két csapat. Váltakozó játékkal indul a mérkőzés. A 36. percben Csárdás szabadrúgása B. Nagyhoz, majd tőle Kó. ezianhoz kerül, aki éles lövést ereszt meg a kapu felé. A labda a hátóba jutna így is, azonban Vihar egy méterrel a kapu előtt még beljebb segít. 1:0 az első félidő eredménye.

Szünet után a DVSC uralja a mezőnyt. A 10. percben nagy kavargás van a MOGURT kapuja előtt, a védők tisztázzák a helyzetet, az előrevágott labdát Telesi szerzi meg és a felpályáról elindulva, a 16-os sarkáról óriási lövést ereszt meg, melyet Horváth még védeni sem kísérel meg. 2:0. A 2. percben Komlósi elfut, lövése Horváth beletesz a ujját, a labda visszapatannak a jeles szeleő játékos elé, aki most már nem hibáz. 3:0. A 30. percben Csárdás mellet leveszi a labdát a 16-oson belül, a játékevezető azonban — teljesen érthetetlenül — 11-est ítélt. Mintegy 2 perccel át a Játék. Balla hajthatatlan és így Tóth Lajos éles lövéssel szűbit az eredményen, 3:1. A 40. percben törleszt a bíró, a Molnár kezére felpattant labdát most a DVSC javára

ad 11-est, melyet B. Nagy a hátóba lö. 4:1.

Gyenge színvonalú mérkőzést vívott a két csapat. A DVSC megérdemelte a győzelmet, mert sokkal lelkesebb, keményebb volt, mint ellenfele és kiszerencesével több gólt is rúghatott volna.

Egyénileg Nagy egyszerűen bravúrosan védett. A hátvédhármásban Szilágyi volt a legjobb, Szabó I. is lelkesen küzdött, néha azonban észéleje víga élt mellette. Csárdás nines formában, egy-két heti pihenő ráférne. Szabó II. végig lelkes, csak sok passza megy ellenfélhez, Telesi az első félidőben elég szürkén játszott, viszont a második félidőben a mezőny legjobbjává vált. A csatársorban Komlósnak volt néhány elfutása, azonban a lövéseinek pontosabbnak kell lennie. Középen mintha pályán sem lett volna, B. Nagy sok helyzetet kidolgozott — és elrontott, Sidiük lelkes, azonban ő már csak szükségmegoldás. Vihar viszont még nines formában. A zuglói együttesben Horváth, Kiss Veres és helyenként Tóth L. tűnt ki. Balla nagyon „vidékiek stílusban” vezette a mérkőzést.

KATASZTRÓFÁLIS VERESÉGT SZENVEDETT A MÁV KASE ÖKÖLVIVŐCSAPATA

A DVSC—MOGURT mérkőzési után zsűfőlétség megtelt a Sportcsarnok a két helyi rivális öszecsapásának a megtekintésére. A DVSC győzelme nem volt egy pillanattig sem vitás, azonban a szűcses eredmény kialakulásában nagy szerepet játszott a mérkőzések vezetői közül az egyik — véleményünk szerint — kissé illuminált állapotban vezette a mérkőzést. — Részletes eredmények: (előlálók a DVSC öklőzői): Balázs megveri pontozással Escedit, Dobó ellen Polgárit a II. menetben leléptetik, Oláh teljesen megérdemelt vereséget szenvedett Árpádtól. Az est legrészb mérkőzésén az első két menetben Oláh hatalmas fölényt harcol ki, azonban a harmadikat nem állja végig és a mérkőzések vezetői erőfőlény miatt leléptetik. Kovács bírói segédlettel megverte a sokkal jobb Eperjessyt, Farkas ellen már az első menetben erőfőlény miatt leléptetik Csárdást. A nehézsúlyban Nagy ellen nem állított versenyzőt a

MÁV-KASE. Végeredményben tehát a DVSC 13:3 arányban győzött.

Farkas Mihály, az MKP főtitkárhelyettese lett a Magyar Tenisz Szövetség elnöke.

A Harmónia edzőit a jövőben Sidiük István vezeti és a villamos-egyettes így a jövőben a DEAC-cal együtt tartja edzéseit az egyetemi sporttelepen.

Vasárnap a DVSC barátságos mérkőzést játszik. A legközelebbi ellenfele a Csepel lesz március 14-én.

DMTE—D. Törökvs 5:1 (2:1). Góllövők: Stabinszky (4) és Kiss, illetve Orbán.

A vasárnap lejátszott barátságos mérkőzések eredményei: MÁV-KASE—DEAC 3:3 (2:1). Vezette: Harcsányi. Góllövők: Molek (2), Gere, ill. dr. Bucina (2) és Kiss. — Dohánygyár—DVSC II. 6:2 (2:0). Vezette: Farkas. Góllövők: Nagy (2), Ács (2) és Kenyegi, ill. Szegedi és Szatmá. — Rendőrség—Hajdúbüzörmény 3:0 (1:0). Góllövők: Gombos (2) és Puskás. — Postás I.—Derecske 4:1 (2:1). A Postások góljait Vizec, Simonyi, Nábrádi és Szilágyi szerezte. — BUSE—Postás II. 7:1 (3:0). — VAOSZ—Harmónia 5:3 (2:1).

APRÓHIRDETÉSEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Párttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalék kedvezmény.

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

Tavaszi női nadrág 13.60. Fülleres Divatház. Bádgos-u. 1

LAKAS. Bútorozott szoba cseréleg teljes ellátással azonnali kiadó. Köcsai-utca 5. 205

VETEL. Kutyabőr, nyúlbor, pézsmát, angolorszört, tollat, magas áron vásárol Robics Bernát, Hatvan-u. 27. 217

ELADO. Tört ezüstöt, ezüstpénzeket, használt órákat vásárol. Pótiák, Bajcsy-Zsilinszky-utca 2. 158

INGATLAN. Saját telkemet eladom. Radits Zsigmond, Miskóc, Tass-u. 15. 183

EGYEB. FAVORITBAN. Regen is, most is érdemes vásárolni. Jó minőség, olcsó ár, ipari cérnák nagy választéka. Csapó-u. 24. 212

Vámpóréra. Sajáttermésű bor arúsítása licencként is. Kossuth-u. 26. szám, kérésre ülést tart. 191

Reklamé. Reklamé újak 840-tól, ezilonok 360-tól kaphatók. Major kárpitosnál. Péterfia-utca 26. 121

Higiénikusan mosott pap. Törpehely, páratoló alacsony kapható. Használt tolmácsot, kőcsérelt vagy megveszi. Fogel ágytollazom, Gyár-utca 1. 143

Sajáttermésű vámpóréra. Rialing és kadarka itterentés is kapható. Barany-utca 22. 8

Régi nyaktöndőjét hozza. sa rendbe. Dózsa-utca 15. avtősi hely Nagy Béla, városháza alatti üzletében. 199

Kerítésdrót, lugásdrót, abroncsvas, használt drót 1 kg 2 Ft. Széchenyi 55, vasútiút. 150

Paplanokat új, ócska át. alakítást pelyhből, vattából özv. Pettmannnál. — Bethlen-u. 68. 125

Rozsabokor. elvezetésű helyiségeknek eladom jogtulonossággal. Hajdúhadház. Batthyány-u. 5. szám. 205

Töltőtoll klinika. „SZABADSÁG” könyvesbolt VÁROSHÁZA épület

Szoba-könyhas lakásomat elcserelelném a központi egyetem közelében, hasonlóltt. Cim Csapó-u. 63.

Cyári rádiót és kerékpárt részletre is vásárolhat mar Nagynál, Színházjárá. 116

Büfélejtő cseárdában hangulat hajnal kettőtől. Szepességi-u. 29. 138

Akar olcsón építkezni — Váscsónjón darabos és otott meztet, cementet és mindenféle építkeftési anyagot legolcsóbban kaptál. Szobozástól-ut 1. Telefon 514. Eső. osztályú nagyvárúra előjegyzést elfogadok. Prima tüzelő szén kapható. 140

Feladás szerkesztő és kiadó: RADO ISTVAN. Szerkesztőség: Debrecen, Vöröshadsereg-útján 28. II. e. Telefon 254. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 16. Telefon: 205. Nyomatott a „Szabadság”-nyomda közpénzségben. Feladás vezető Kovács Mihály.

Kedden... Szinte telj... a most m... ről a köv... emberek... egyet... sát élet... Szovjetu... magát... A Magy... a Szociá... bizottsá... tott együ... vözi a Ma... tot és a... harcos bal... párt ifjúsá... a magyar... Me... Az orszá... folytatták... vényjavasá... Jusztusz... goztatta, h... afelé a cél... hogy a két... szervezeti e... Ezt ez nagy... mert hiszül... munkáspárt... segileg és... volt a két... lön és jobb... és a nemze... Erdei Fe... súlyozta a d... szefogásának... rámutatott... közötti vers... energia feo...